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第13回　定時総会　開催
第１３回定時総会は、令和７年６月１１日（水）
銚子プラザホテルに於いて、開催されました。
午後3時30分、冒頭、井上会長より公益社団
法人となって１３年を迎え、さらなる会の発展を
願う旨と、出席された皆様へ協力と感謝の意を
表すあいさつがありました。
司会者から、本日の本人出席者数７８名と委
任状出席者数８２７名が報告され、正会員総数
の905名の過半数に達していることから本総
会が有効に成立したことが議場に宣言されまし
た。
続いて、議長に井上会長を選出し、議事録署
名人に岡田知益理事、嶋田隆嗣理事を指名し
て直ちに議案審議に入りました。
提出された第１号議案、第２号議案と第３号
議案は慎重に審議され、いずれも原案どおり承
認可決されました。

議案
第１号議案　令和６年度　事業報告の件
第２号議案　令和６年度　計算書類承認の件
第３号議案　任期満了に伴う役員改選の件

報告事項
令和７年度　事業計画及び収支予算の件

続いて、理事会での承認事項を報告しまし
た。
議案の議決に続いて表彰状・感謝状の贈呈
式が行われました。
続いて、銚子税務署鈴木署長より来賓祝辞を

いただき、その後総会の終了宣言がありました。

議事進行 井上峰夫会長 来賓祝辞 鈴木邦典署長 監査報告 野口光男監事

第一部　講演会　
演題　そうだったのか　洋上風力発電と地元銚子のかかわり
講師　銚子協同事業オフショアウインドサービス株式会社　取締役 榊建志 氏

　2022年に地域おこし協力隊として銚子市から委嘱され、銚
子市漁業協同組合、銚子商工会議所、銚子市が設立した銚子協
同事業オフショアウインドサービス株式会社の立ち上げに従事
され、2025年3月に地域おこし協力隊を解任となった現在も
オフショアウインドサービス（株）の取締役として活躍されて
いる榊建志氏の講演は、洋上風力のこれまでの経緯と今後につ
いて、銚子・旭・匝瑳市の海岸沿いに建設計画がある皆さんに
とても興味深い、非常に有意義な講演会でした。
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○会員増強運動功績に対する表彰状の贈呈
　法　人：株式会社千葉銀行　八日市場支店　支店長　湯浅太郎
　　〃　：株式会社千葉興業銀行　銚子支店　支店長　丸山正紀
　　〃　：株式会社千葉興業銀行　旭支店　支店長　奈地田光
　　〃　：株式会社千葉興業銀行　八日市場支店　支店長　浪川俊一
　　〃　：株式会社京葉銀行　旭支店　支店長　小泉貴洋
　　〃　：株式会社常陽銀行　銚子支店　支店長　中村彰秀
　　〃　：銚子信用金庫　本店　本店長　宮内正寿
　　〃　：銚子信用金庫　清川町支店　支店長　福原慎也
　　〃　：銚子信用金庫　旭中央支店　支店長　宮内則夫
　　〃　：銚子信用金庫　海上支店　支店長　下谷亨由
　　〃　：銚子信用金庫　干潟支店　支店長　鈴木陽一郎
　　〃　：銚子信用金庫　八日市場支店　支店長　加瀬雅之
　　〃　：銚子商工信用組合　本店　本店長　石毛卓
　　〃　：銚子商工信用組合　松岸支店　支店長　山口周一
　　〃　：銚子商工信用組合　清水支店　支店長　齊藤義幸
　　〃　：銚子商工信用組合　愛宕支店　支店長　齊藤義幸
　　〃　：銚子商工信用組合　旭支店　支店長　篠塚啓行
　　〃　：銚子商工信用組合　海上支店　支店長　寺井一浩
　　〃　：銚子商工信用組合　干潟支店　支店長　菅谷尚弘
　　〃　：株式会社オールインサイト　代表取締役　諸星裕之
　個　人：平野陽一
　　〃　：木村隆正
　　〃　：藤﨑一成　大同生命保険株式会社
 
○退任役員に対する感謝状の贈呈
   　・井上峰夫　　　　・伊藤達裕
　　・遠藤孝二　　　　・黒田幸一
　　・小川惠子　　　　・神﨑薫
　　・嶋田相一　　　　・梅原佐一
　　・大川勝美　　　　・林咲江
 
○県法連からの表彰状の伝達
　大同生命保険株式会社　東総営業所　藤﨑一成
 
○全法連　法人会福利厚生制度マスターの紹介
　大同生命保険株式会社　東総営業所 藤﨑一成
　　　　　 〃  増田洋美
　　　　　 〃  小泉和子
　AIG損害保険株式会社　千葉支店　小嶋康太

表彰状・感謝状　受賞者 一覧（敬称略）
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令和７年度　新役員紹介

顧問・相談役

会長

信 太 秀 紀

副会長
（兼 銚子支部長）
岡 田 知 益

副会長

大 里 忠 弘

副会長

平 野 陽 一

副会長
（兼 旭支部長）
嶋 田 隆 嗣

副会長

宇野佐太夫

副会長
（兼 匝瑳支部長）
小川不二夫

役　職 氏　名 法　人　名 委員会 役　職 氏　名 法　人　名 委員会

会長

副会長

副会長

副会長

副会長

〃

〃

専務理事

理事

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

信 太 秀 紀

岡 田 知 益

嶋 田 隆 嗣

小川不二夫

大 里 忠 弘

平 野 陽 一

宇野佐太夫

島 田 博 之

石上てるよ

石 上 藤 吾

石 毛 　 誠

岩 井 　 剛

大 内 一 恭

小 倉 和 俊

川和田正雄

木 村 隆 正

田 中 英 子

谷 口 博 則

長 崎 正 男

藤 本 修 朗

宮 内 秀 章

渡 邊 勝 豊

新生運輸㈱

岡田土建㈱

シマダ鉱業㈱

小川建材工業㈱

銚子通運㈱

ヒラノ物流サービス㈱

㈱東総オートドア

(公社)銚子法人会

㈱イシガミ

石上酒造㈱

㈲石毛川魚店

㈱イワイ

大丸タクシー㈱

和光設備㈱

㈲セコンド

木村プログレス工業㈱

豊田商事㈱

㈱谷口鉄工所

㈱日本トラベルサービス

㈱藤工務所

㈱秀コーポレーション

㈱鈴栄商事

理事

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

監事

〃

〃

渡 邉 正 宏

飯嶌六兵衛

加 瀬 善 一

桂 山 順 行

金 山 理 宏

向 後 久 雄

齊 藤 弘 昌

鈴 木 和 江

千 本 松 等

山 口 克 巳

秋 山 一 省

熱 田 喜 彦

宇井かおる

鵜 澤 宜 広

及 川 恵 子

越 川 芳 光

椎 名 利 臣

鈴 木 英 人

野 口 光 男

座 古 桂 一

黒須万里子

㈱渡辺冷凍機

㈱ヒロロク

栄豊建設㈱

桂山商事駅前㈱

㈲カナヤマ

向後スターチ㈱

㈲齊忠商店

スズキメタル㈱

㈲村田商店

㈱山口電気商会

タイヘイ㈱

㈲平野屋分店

㈲かしのき瓦工業

八日市場瓦斯㈱

㈱及川建材

㈱芳太屋

㈲椎名土木

鈴久建設㈱

野口光男税理士事務所

丸徳商事㈱

㈲黒須洋品店

研修◎

組織

事業

税制

組織

事業

事業

研修

組織

組織

広報

組織

税制

事業

税制

事業

研修

広報

総務〇

事業

税制〇

総務

組織〇

組織

広報

組織

広報

組織

広報〇

事業

組織〇

組織

広報◎

事業〇

税制

広報

組織◎

組織

税制

総務

研修〇

研修〇

事業〇

広報〇

研修

広報

税制〇

税制

税制◎

税制

事業

総務〇

総務

研修

総務◎

事業

研修

事業

総務

研修

税制

研修

広報

税制

総務

総務

広報

税制

研修

広報

研修

総務

研修

総務

総務

事業◎

役　職 氏　名 法　人　名 就任年月 役　職 氏　名 法　人　名 就任年月

顧問

〃

相談役

〃

〃

木 村 貞 夫

井 上 峰 夫

伊 藤 浩 一

澤 田 武 男

片 岡 正 勝

木村プログレス工業㈱

（社・福）九十九里ホーム

㈱岡田商店

㈱銚子大洋自動車教習所

㈱太陽社

相談役

〃

〃

〃

〃

加 瀬 孝 雄

大 岩 將 道

椎 名 正 良

阿 部 典 義

伊 藤 達 裕

㈱ホンダカーズ東総

㈱丸晴

椎名電機工業㈱

阿部建設㈱

ヤマニ水産㈱

平成27年5月 

令和7年6月

平成21年8月 

平成21年9月 

平成21年10月

平成27年5月 

令和元年6月 

令和3年6月

令和5年6月

令和7年6月

（令和7年6月11日選任）

※委員会欄の◎は委員長。○は副委員長を表す。

（兼銚子支部長）

（兼旭支部長）

（兼匝瑳支部長）
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支部・部会の役員会総会開催状況

□青年部会総会
５月9日㈮　於：よし野

□女性部会総会
５月１５日㈭　於：ホテルサンモール

議長 小川惠子女性部会長

増田洋美監事から監査報告

議長 鈴木勇部会長

鈴木和彦新部会長より部会長退任の花束贈呈

奈須下真紀総務課長の講演会議案審議中
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支部・部会の役員会総会開催状況

□銚子支部役員会・女性部会銚子支部総会
５月21日㈬　於：一山いけす

□匝瑳支部役員会・女性部会匝瑳支部総会
５月２７日㈫　於：匝瑳市商工会館

伊藤達裕支部長あいさつ

女性部会支部長あいさつ 宇野広子支部長

議長を務める、岡田知益支部長

女性部会支部長あいさつ 関道子支部長

佐藤洋通副署長による税務講演会佐野恭子新支部長より関道子前支部長へ花束贈呈
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支部・部会の役員会総会開催状況

□旭支部役員会・女性部会旭支部総会
５月28日㈬　於：ホテルサンモール

□源泉部会役員会
6月５日㈭　於：銚子商工会館

議長のヤマサ醤油 宮内貴郎部会長

来賓の皆さん

議長を務める、嶋田隆嗣支部長

監査報告 仲條とよ子監事

小川惠子監事、退任のごあいさつ鈴木和江新支部長より小川惠子前支部長へ花束贈呈
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（再表敬） 有限会社 カワカ
旭市ロの1655

代表取締役 飯島靖裕

（再表敬） 株式会社 図南
旭市ニ字東424

代表取締役 山本佳史

議長 宮内秀章会長 講演会 講師 鈴木邦典銚子税務署長

銚子間税会　通常総会　５月20日㈫　於：銚子商工会館

伊藤浩一会長 あいさつ 熱心に耳を傾ける出席者の皆さん

銚彰会　定期総会　５月13日㈫　於：一山いけす

優良申告法人の表敬

銚子税務署長表彰を受けられた方々の会である銚彰会の総会が開催されました。
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銚子税務署からのお知らせ
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銚子税務署からのお知らせ
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銚子税務署からのお知らせ
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旭県税事務所からのお知らせ
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旭県税事務所からのお知らせ
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令和７年４月27日（日）旭市飯岡海岸に於いて、植樹祭を開催しました。当日は、晴れ渡る青空
のもと、海岸特有の強い風が吹く中、千葉県法人会連合会より花島会長、山崎専務、伊藤事務局
長をはじめ県内各法人会の方々も大勢参加して大盛況となりました。遠くは広島から、地元は飯
岡小学校の児童の皆さんがたくさん参加してくれました。ご協力ありがとうございました。

AIG損保＆法人会　MORINOプロジェクト

『 津波からいのちを守る植樹祭in旭市 』

法人会の福利厚生制度推進会社AIG損保は、「MORINOプロジェクト」を通じ、津波などの自
然災害、火災から命を守る森づくりに取り組んでいます。
法人会会員の皆さまを様々なリスクから守る損害保険のラインナップ「ビジネスガード」を提
供しています。そしてAIG損保では、その「ビジネスガード」新規ご契約企業１社につき１本の
どんぐりの苗木を植樹する活動「MORINOプロジェクト」に取り組んでいます。このプロジェク
トは、全国各地でその地域のどんぐり（常緑広葉樹の種）を拾い、ポット苗に育て、盛土を作
り、法人会の会員の皆様はじめ地域の皆様とともにボランティアとして植樹を行う活動です。
これらのどんぐりの苗木は10年、20年かけて大きく成長し、やがて「いのちを守る森」とな
り、全国各地で防災・減災、SDGsに貢献していきます。
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会 社 訪 問
株式会社　エドノフーズ
設　　　立　　1987年（創業1931年）
代表取締役　　江戸野誠一郎
社　員　数　　100人
資　本　金　　4，350万円
本　　　社　　銚子市愛宕町3330
事 業 内 容　　サバなど魚類加工品の製造・販売

平成10年に、先々代の社長江戸野武治氏にお
話をうかがい、この度、２度目の会社訪問をさせ
ていただきました。
今回は、昨年6月に社長に就任された江戸野誠

一郎氏にお話をうかがいました。

創業からの経緯
改めて、当社は、江戸時代から銚子で会所を運
営していました。会所とは漁師と仲買人が集ま
り、その日にとれた魚を売買する場で、現在でい
う魚市場の役割を果たしていました。その会所が
廃止されたため昭和６年（1931年）に祖父の江
戸野弥市がイワシを原料とする金肥と呼ばれる高
級肥料のほか各種の魚の加工をする水産加工業を
創業しました。
昭和30年代中頃に、北部太平洋（北海道から
茨城県）で大型の巻き網漁船でサバが安定して水
揚げが出来るようになると、主力製品をサバ加工
品に切り替えていき昭和30年代の終わり頃に
は、銚子でもサバ漁が盛んになり、サバ加工専門
に切り替えました。
サバを塩漬けにした「一汐さば」は全国に出回
るようになりました。しかし、昭和50年代に入
るとその漁獲量が不安定になり、脂の乗りも悪く
なるなど味が落ちていきました。
サバは国内で変わらない一定の需要があり、代
替えの産地を調べたところ、ノルウェー産に商品
力があるこという結論になりました。当初は外国
産を入れることに抵抗もあったのですが、次第に

品質の高いノルウェー産に移行していきました。
サバ加工を始めて20数年、昭和60年代に入り

サバだけに頼ってはいけないと〝脱サバ〟を目指
した事もありました。しかし、イカやカレイなど
で試行錯誤を重ねた末、やはりサバが工場の体質
に合っていることがわかって、ならば！と新しい
工夫を加えたサバ加工に挑みました。それが、
頭・尾・背骨を外したフィレ製品で一般家庭用に
フィレ化されたサバをつくったのは、当社が初め
てです。全国のスーパーの棚に当社が開発したサ
バフィレが置かれるようになっていきました。

商品へのこだわり
当社では、何十年にもわたって質のいい、旬の
魚を、安定して全国に提供し続けています。主力
商品のサバに関していうと、今はノルウェー産以
外に見当たりません。取り扱うものはなかでも旬
の９月中旬から10月下旬に、魚を傷つけること

が少ない巻き網漁法で獲られたものだけに厳選し
ています。同じ北海を漁場としている国は他にも
ありますが、ノルウェー産が圧倒的に鮮度や品質
が良いのです。
ただ獲って冷凍すればいいというものではな
く、獲れたてに近い状態で銚子まで届くかどうか
が大事です。ノルウェーは、船や設備、そこで働
く人たちのマインドが違います。岸壁にパッカー
（冷凍加工業者）の工場があって船から直接水揚
げするとすぐ冷凍する。当社では、水産品を扱う
商社とともに毎年現地を訪れ、品質を確かめて年
間約7,000ｔのサバを仕入れています。
銚子に届いたサバは市内の川口工場で保管し、
本社工場に移して１日に約30ｔ前後を加工処理
します。
作業のポイントは＜解凍＞にあり、解かしすぎ
ると味が落ちてしまうんですよ。気温、風向き、
湿度などを考慮しても、最終的には経験に裏打ち
された〝カン〟でタイミングを決めるんです。少
量の扱いなら、解凍室で機械任せに出来ますが、
当社が扱う量は、解凍室に入りきれませんからね。
原料は〝これで間違いない〟というものが買
えるときに購入しておかないと高い品質と信頼
を保つことが出来ません。当社は１年ごとの儲
けで一喜一憂するのではなく長いスパンで考え
ています。
安い原材料を使って儲けるという気はありませ
んね。安い産地の原料を使えば、お客様はすぐに
気が付きます。相場の上下で品質が変わるとなれ
ば、相場が高くなったらまた良くないものを使う
と思われてしまいます。棄損したブランドの信頼
を取り戻すには長い時間がかかります。だから良
い原料を一貫して買い続けています。相場に上下
はつきものだから、契約後に値が変わったとして

も取引先に値下げ交渉などは一切しない。それが
長年にわたって取引できる信頼関係につながって
いるんです。当社では、輸入商社とも長年の付き
合いで、ベテランの検品員が〝これならエドノに
ふさわしい品質のサバだ〟と、確かめてくれま
す。商社にとっても毎年確実にまとまった量を仕
入れる当社は、大切な取引先と自負しています。

シーフード・フロム・ノルウェー
ノルウェーの水産関係者との付き合いも長くな
りました。ノルウェーの大使や漁業大臣も来社さ
れます。近年では、スーパーでサバ加工品のパッ
ケージを見ると「ノルウェー産及びイギリス産」
とか「ノルウェー産及びアイルランド産」などの
表示が目立つようになりました。ノルウェーの船
が獲ってノルウェーのパッカー（冷凍加工業者）
が冷凍したものが、一番で、それ以外の産地とは
品質に差があると私は断言できます。
自社製品には、ノルウェー政府のライセンスを
得てシーフード・フロム・ノルウェーというロゴ
マークを近く付ける予定です。
社長に就任して、１年が経ち、長男理玖が専
務、次男理緒が常務で私を支えてくれています。
伝統を受け継ぎながら変えるべきところは積極的
に変え、それでも「もう一度食べたい」と思える
魚を作り続け魚食文化を提供し続けることだけは
変わりません。

活動的に熱く会社経営について語ってくだ
さった江戸野社長。何も隠し事はありません
と、言い切るその言葉に実直で誠実なお人柄を
感じました。
この度は、取材にご協力ありがとうございま
した。
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間違い探し『閻魔（えんま）と政頼（せいらい）』の答え：①タカの頭の毛（左上）　②政頼の目線（中上）　③タカの翼（中上）
 ④笹の葉（右上）　⑤政頼の帯の紋（中央）　⑥松（左下）　⑦閻魔のアゴ（右下）
【作者紹介】神谷一郎（かみや・いちろう）　専修大学法学部卒業後、漫画プロダクションを経て漫画家に。
　　　　　現在はフリーランスのイラストレーターとして、雑誌・広告・水彩画挿絵等で活躍中。

青年部会では毎年、小中学校で租税教室を開催し、税の大切さを啓蒙する活動を
行っており、本年銚子支部は清水小学校様と高神小学校様にお伺いしました。
まず驚いたのは、教育現場の変化です。私達は休憩時間に教室に到着したのです

が、児童達が黒板に「おにごっこ」「バレー」などと書き込みながら、白熱した議
論を交わしていました。何をしているのか尋ねてみると「ロング昼休み」という、
普段より長い昼休みがあり、その時間に何をして遊ぶかを皆で話し合って決める取
り組みがあるとのことでした。小学生の頃からこうした機会が設けられていること

に感心すると同時に、教育現場の最新の状況を肌で感じられることも、租税教室に取り組む大きな魅力の一つだ
と感じています。
今年の授業では、どのように税を納めているのかを具体的に知ってもらうため、個人としてYouTubeで収益

を得るようになった場合に、どのような税金がかかるのかを、売上高と必要経費を例示しながら説明しました。
具体的には、売上高と必要経費の考え方に加え、所得が700万円の場合と300万円の場合を比べ、納税額がどの
ように変わるのかを数字で示しました。これにより、所得税は超過累進税率のしくみになっていて公平性が図ら
れていることを体感してもらいました。さらに、医療費控除や雑損控除など、同一生計の者がやむを得ない事情
で経済的な打撃を受けた時には税負担が軽くなる制度があり、一見、無機質に見える税に優しさと配慮が込めら
れていることも伝えました。その一方で、虚偽の申告を行った場合や、期限内に納税しなかった場合は、重加算
税や延滞税が課せられるため、正直と約束を守ることが大切であることを付け加えました。授業の最後には、銚
子商工会議所青年部の皆様のご協力により、ちょーぴーが登場しました。今年は大根一晃理事のお力添えによ
り、ちょーぴーの団扇が贈呈され大変喜んでいただきました。
私自身、租税教室に取り組む中に気がついたことがあります。それは税とは人間社会において人の生きるべき

道を金銭の世界で実現したものではないかということです。

 

税金を納めることは誰しも歓迎しない気持ちになってしまいますが、自分の納税がこの世の誰かの助けになっ
ているのだと考えれば、嫌な納税の中にも喜びの気持ちが湧き、来年ももっと頑張ろうと思えるのではないで
しょうか。そのためにも、納税を誇りにできる国を作り、次世代に引き継いでいくことが、現役世代である私た
ちの使命だと感じています。
結びにあたり、租税教室の開催にご協力くださった皆様に心より感謝申し上げ擱筆いたします。

青年部会 藤﨑  一成

すなわち・・・　　●大きく儲かったときは世間様にお返しすること（超過累進課税制度）
　　　　　　　　　●困っている人には手を差し伸べること（所得控除）
　　　　　　　　　●嘘をついたり、約束の期限を破ってはならぬこと（重加算税・延滞税）

租税教室に参加して
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7つの間違い探し
※右の絵と左の絵には相違点が７カ所あります。 見つかりますかな？（答えは１8ページにあります。）

令和７年度
年会費 口座振替日及び納入方法のお知らせ

☆銚子支部 ○口座振替　令和７年７月14日㈪
 ○振込依頼　６月に送付
 　　連絡先　銚子法人会　銚子市三軒町19-4
　　　　　　　　　　　　　　TEL：0479-25-0158　FAX：0479-25-5650

☆旭 支 部 ○口座振替　旭地区　令和７年６月25日㈬
　　　　　　　　　　　　　　※一部　令和７年６月23日㈪
 ○振込依頼　６月に送付
 　　連絡先　銚子法人会　銚子市三軒町19-4
　　　　　　　　　　　　　　TEL：0479-25-0158　FAX：0479-25-5650

☆匝瑳支部 ○口座振替　令和７年７月14日㈪
 ○振込依頼　６月に送付
 　　連絡先　匝瑳市商工会　匝瑳市八日市場イ2404-1
　　　　　　　　　　　　　　TEL：0479-72-2528　TEL：0479-72-2576
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銚子法人会会員 銚子法人会会員 申告書にこのシールを切り取って貼りましょう。
e-Taxご利用の場合には法人事業概況説明書の
「17 加入組合等の状況」欄に銚子法人会会員と入力しましょう。

　令和７年６月17日（火）の定例会に於いて、井上峰夫会
長より信太秀紀会長へ会長が交代しました。今後、税を
考える週間行事等の、銚税協主催行事が予定されており
ます。ぜひ会員の皆様のご協力をお願いいたします。

http://www.choshinet.or.jp/̃hojinkai/
hojinkai@choshinet.or.jp
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千葉県法人会連合会総会で各種表彰を受賞

銚子税務署管内納税協力団体連絡協議会（銚税協）
会長が交代しました

令和７年６月２３日（月）千葉県法人会連合会総会がオークラ千葉ホテルで開催され、銚子法人会か
らは次の方々が受賞されました。（敬称略）

県法連 功労者表彰
宇 野 佐 太 夫

県法連 功労者表彰
桂 山 順 行

全法連 功労者表彰
伊 藤 達 裕

県法連 特別感謝状
井 上 峰 夫
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